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Paleolit), neolitu a eneolitu (viz kap. Neolit a eneolit) 
a snad i doby bronzové v pravobřežní části Starého Brna. 

V sondě S1 na ulici Polní byla z jednoho objektu zís-
kána nepočetná kolekce střepů, které bychom snad mohli 
zařadit do období mladší až pozdní doby bronzové (za 
určení keramických nálezů laskavě děkujeme Mgr. M. 
Kučovi). Ze starších výzkumů v nejbližším okolí známe 
nálezy z mladší doby bronzové z výzkumu v roce 1999 
v konventu Milosrdných bratří (Matějíčková 2000, 153), 
v roce 2004 na parcele domu Vídeňská 15 bylo zachyce-
no osídlení pozdní doby bronzové až halštatské (Holub, 
Kolařík, Merta, Peška, Zapletalová, Zůbek 2005, 149). 
V roce 2009 při výzkumu na ulici Vídeňské byly mezi 
atypickými pravěkými střepy též identifi kovány nálezy 
z doby bronzové či halštatské, v jednom případě byla ro-
zeznána příslušnost k velatické kultuře (Neruda, Nerudo-
vá, Sedláčková, Zapletalová  2010, 15–16).

Lenka Sedláčková, Pavel Staněk
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Resumé
A settlement belonging most probably to the late 

Bronze Age was discovered by the salvage archaeologi-
cal excavation at Polní Street. 

CETKOVICE (OKR. BLANSKO)
„Bahnička“. Starší doba bronzová. Rovinné sídliš-

tě. Povrchový sběr.

Při povrchové prospekci na lokalitě vedené v eviden-
ci autora jako Cetkovice 1 byl sebrán zlomek keramiky 
opatřený drobným pupkem posazeným na trojici vo-
dorovných linek (obr. 4.). Místo nálezu udávají na ZM 
1:10 000, listu 24-21-16 koordináty ZSČ:JSČ (355:120). 
Z lokality byly dosud známé nálezy z mladší doby řím-
ské (Vích 2007, 180) a zlomky klasifi kované jako nálezy 
z mladší doby bronzové (Vích 2010, 35). Popsaná výzdo-
ba a ani charakter keramické hmoty těmto obdobím neod-
povídá. Jako nepravděpodobnější datování se s ohledem 
na aplikovanou výzdobu jeví starší doba bronzová což by 
znamenalo rozšíření dosud poměrně omezeného počtu lo-
kalit daného období na Malé Hané (Vích 2010, 60).

David Vích
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Resumé
Cetkovice (Bez. Blansko). „Bahnička“. Altbronze-

zeitliche Scherbe. Lesefund. 

ČECHY (OKR. PŘEROV)
Extravilán obce. „Hanák“. KLPP. Kulturní vrst-

va. Záchranný výzkum.

V rámci realizace protipovodňových a protierozních 
opatření v k.ú. Čechy byl na podzim r. 2010 pracovníky 
Archaia Olomouc zajišťován záchranný archeologický 
výzkum při provádění zemních prací a s nimi souvisejí-
cích zemních úprav při realizaci retenční nádrže určené 
k transformaci povodňové vlny. Obec Čechy u Přerova 
se rozkládá cca 7 km jihovýchodně od Přerova na le-
vém břehu říčky Moštěnky, ve zvlněné krajině předhůří 
Podbeskydské pahorkatiny v průměrné nadmořské výšce 
226 m. Zájmová plocha je situována při severozápadním 
okraji intravilánu obce, v trati Hanák, situované severně 
nad komunikací Přerov – Bystřice pod Hostýnem. V rám-
ci budování ZV výkopu pro založení tělesa zemní hráze 
byla provedena dokumentace odkrytých profi lů. stavby 
retenční nádrže. Hráz je situována v dolní partii původ-
ního mělkého údolí s protékající méně vydatnou vodote-
čí a byla v minulosti zanášena svahovým splachem. Na 
podložní vrstvy tuhé žlutohnědé spraše a sprašové vrstvy 
se slabou příměsí prachové hlíny nasedá, v úrovni cca 

Obr. 4. Cetkovice 1. Střep ze starší doby bronzové. 
Abb. 4. Cetkovice 1. Altbronzezeitliche Scherbe.




